

Второй день полигона правоведов начался с решения кейсов. Стажеры рассматривали исковое заявление в суде о назначении ежемесячного пособия на ребенка, осваивали новый подход к расчету пенсий, консультировали безработных. В число экспертов вошли работники социальной службы. А к событиям полигона активно подключилась делегация Кызылского техникума экономики и права потребительской кооперации.

Большой резонанс вызвала встреча студентов и педагогов с Т.В.Ильюченко, депутатом Алтайского краевого Законодательного Собрания, заместителем председателя комитета по социальной политике АКЗС. Татьяна Викторовна является одним из лидеров современного параолимпийского движения: Заслуженный мастер спорта России по лыжным гонкам, 17-кратная чемпионка России, 5-кратная чемпионка мира, 4-кратная обладательница Кубка мира, участница пяти Паралимпиад. Олимпийская чемпионка. Татьяна Викторовна провела не просто олимпийский урок, а фактически, урок мужества и доблести, рассказав о спортсменах, которые в тяжелейших условиях завоевывают для нашей страны золотые, серебряные и бронзовые медали.

Студентов и преподавателей интересовали самые разные вопросы, и, особенно, проблемы социальной защиты молодежи, а также тенденции современной молодежной политики. Разговор получился не только содержательный и интересный, но и по-дружески теплый и запоминающийся. Полный фотоотчет в нашей официальной группе [ВКонтакте](#) .



